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Preis- und Leistungsverzeichnis Joe Broker
Abweichend vom Preis- und Leistungsverzeichnis und den Sonderkonditionen zum Preis- und Leistungsverzeichnis der Baader Bank gelten für Kunden des  
Joe Broker, deren Depotführung bei der Baader Bank erfolgt, nachfolgende Konditionen: 

A. Allgemeine Hinweise
1. Der Kunde kann sich mit einer Beschwerde an folgende Kontaktstelle der Bank wenden:

 TARGOBANK AG, Beschwerdemanagement, Postfach 21 01 35,47023 Duisburg, E-Mail: kontakt@targobank.de 

 Die Bank wird Beschwerden in geeigneter Weise beantworten, zum Beispiel mittels Brief, Telefax oder E-Mail. 

2. Die Bank nimmt am Streitbeilegungsverfahren der Verbraucherschlichtungsstelle "Ombudsmann der privaten Banken" (www.bankenombudsmann.de) teil. 
Dort hat der Verbraucher die Möglichkeit, zur Beilegung einer Streitigkeit mit der Bank den Ombudsmann der privaten Banken anzurufen. 

 Näheres regelt die "Verfahrensordnung des Ombudsmanns der privaten Banken", die auf Wunsch zur Verfügung gestellt wird oder im Internet unter  
www.bankenombudsmann.de abrufbar ist. Die Beschwerde ist in Textform (z. B. mittels Brief oder E-Mail) an die "Geschäftsstelle des Ombudsmanns der 
privaten Banken", Postfach 04 03 07, 10062 Berlin, E-Mail: schlichtung@bdb.de, zu richten. 

3. Ferner besteht für den Kunden die Möglichkeit, sich jederzeit schriftlich oder zur dortigen Niederschrift bei der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungs-
aufsicht, Graurheindorfer Straße 108, 53117 Bonn, über Verstöße der Bank gegen das Zahlungsdiensteaufsichtsgesetz (ZAG), die §§ 675c bis 676c des 
Bürgerlichen Gesetzbuchs (BGB) oder gegen Artikel 248 des Einführungsgesetzes zum Bürgerlichen Gesetzbuchs (EGBGB) zu beschweren. 

4. Die Europäische Kommission hat unter http://ec.europa.eu/consumers/odr/ eine Europäische Online-Streitbeilegungsplattform (OS-Plattform) errichtet. 
Die OS-Plattform kann ein Verbraucher für die außergerichtliche Beilegung einer Streitigkeit aus Online-Verträgen mit einem in der EU niedergelassenen 
Unternehmen nutzen.

B.  Entgelte (Hauptleistungen)
Aktuelle Transaktionspreise Wertpapiere 

Handelsplatz gettex* 

Transaktionskosten je Order bei Aktien, ETFs, Fonds und Anleihen  1,00 EUR

Transaktionskosten je Order bei Derivaten 4,90 EUR

Sparpläne in Wertpapiere von unseren Premium-Partnern ab 25,00 EUR 0,00 EUR

Sparpläne allgemein ab 25,00 EUR 0,50 EUR

Aktuelle Transaktionspreise für außerbörslichen Handel (OTC) in Zertifikaten  
und Optionsscheinen (Derivate) mit unseren Premium-Partnern*

Transaktionskosten je Order   1,00 EUR 

Sonstige inländische Handelsplätze (Frankfurt, Stuttgart, Düsseldorf) 

Transaktionskosten je Order 4,90 EUR zzgl. Fremdkosten der Börse

Xetra  2,90 EUR zzgl. 0,01 % des Ordervolumens (min. 1,50 EUR)

Gesonderte Gebühren für weitere Wertpapierdienstleistungen 

Teilausführungen   Bei Teilausführungen werden die Transaktionspreise  
pro Abrechnung berechnet.

Limit einrichten  entgeltfrei

Orderauftrag ändern/streichen  entgeltfrei

Zeichnung von Neuemissionen  4,90 EUR

Zeichnung von Neuemissionen bei Premium-Partnern  1,00 EUR

Weisungsgebundene Kapitalmaßnahmen  1,00 EUR 

Schriftliche Aufträge  30,00 EUR

C. Sonstige Entgelte (Nebenleistungen)
Zweitschriftanforderung 5,18 EUR pro Zweitschrift (soweit durch
 schuldhaftes Verhalten des Kunden veranlasst)

Hinweise:
a) Bei Transaktionen fällt ein marktüblicher Spread (Differenz Kauf-/Verkaufskurs am jeweiligen Handelsplatz) an. 

b) Hinsichtlich Zuwendungen von Dritten wird auf die vertragliche Regelung in Punkt 20 des Abschlussvermittlungsvertrags verwiesen. 

c) Alle übrigen Dienstleistungen werden gemäß dem jeweils gültigen Preis- und Leistungsverzeichnis und den Sonderkonditionen zum Preis- und Leistungs-
verzeichnis der Baader Bank Aktiengesellschaft abgerechnet und in der Abrechnung separat ausgewiesen. 

*  Joe Broker berechnet für die Ausführung von Wertpapieraufträgen Transaktionskosten (4,90 EUR zzgl. Fremdkosten der Börse bzw. 2,90 EUR zzgl. 0,01 % 
des Ordervolumens (min. 1,50 EUR). Der Handelsplatz gettex, sowie die Ausführungen über unsere Premium Partner sind zunächst aufgrund von Abwick-
lungskostenzuschüssen und Zuwendungen rabattiert. Joe Broker behält sich vor die Rabattierung mit einem angemessenen zeitlichen Vorlauf zu reduzieren.




